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Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke és Szilágyi Zsolt alelnök is részt vett azon a
sajtótájékoztatón, amelyet Tőkés László európai parlamenti képviselő, az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács elnöke tartott kedden Nagyváradon annak kapcsán, hogy a Románia Csillaga érdemrend
becsületbírósága elküldte indoklását az EP-képviselőnek az érdemrend visszavonására vonatkozóan.
Ebben a Ceauşescu-korszak fogalom- és szóhasználatára emlékeztető indoklásban Tőkés Lászlót
„horthysta-fasiszta vétetésű eszmék terjesztőjének” nevezik, akinek a tevékenysége „sérti a román
nép becsületét és méltóságát”.

Szilágyi Zsolt, Tőkés László, Toró T. Tibor

Toró T. Tibor elnök a magyarság legitim autonómiatörekvései ellen intézett támadásnak nevezte a
becsületbíróság döntését és rámutatott arra, hogy amikor Tőkés László 2013 nyarán, Tusnádfürdőn
kérte Magyarország védhatalmi szerepvállalását Erdély fölött, semmivel nem kért többet, mint azt a
védelmi szerepet, amit Románia is gyakorol a Szerbiában kisebbségben élő Timok-völgyi románok
felett.  Véleménye szerint  a  becsületbíróság Romániát  járatja  le  azzal,  hogy korrupt  politikusai
helyett  a  temesvári  forradalom  hősétől  akarja  visszavenni  a  kitüntetést.  A  Néppárt  elnöke
leszögezte, hogy pártja minden lehetséges eszközzel fellép Tőkés László és a temesvári forradalom
szellemének  védelmében,  és  tiltakozását  fejezte  ki  amiatt,  hogy  a  jelenlegi  kormány  az
állambiztonságot veszélyeztető kockázati tényezőként kezeli az Erdélyben élő, több mint egy millió



magyar nemzetiségű román állampolgárt.

Szilágyi Zsolt arra hívta fel az újságírók figyelmét, hogy az érdemrend visszavonását az a Corina
Crețu  indítványozta,  akit  nemrég  még  azzal  gyanúsított  az  amerikai  és  a  brit  sajtó,  hogy
KGB-ügynök volt. Véleménye szerint a szocialista EP-képviselő a hazaszeretet álcája alatt támad
Tőkésre annak érdekében, hogy visszaszerezze megkérdőjelezett hitelét.
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